

2024-6-27 撒迦利亞書八章，復興在於耶和華（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

I spend all my energy to keep my family, where can I find time to seek and serve God?



God created man and told them to multiply and subdue the land.



Our Lord Jesus came to save us and called us to be the salt and light of the world.



But I only wish to have a spot in heaven!

信息

在嚴責過後，耶和華神肯定祂必以恩慈對待猶太子民。首先，祂預告耶路撒冷必蒙祂的恩福，以致男女老幼都得以過平安和喜樂的生活，這是由於神的心熱愛錫安，即耶路撒冷，故祂必保守祂的子民，招聚他們回歸。

第 9 到 23 節是先知的第二篇講章，因為當中所強調的，再一次回到重建聖殿的主題上。耶和華神肯定當時建殿的猶太人，祂必賜福給他們，以恩典憐憫待他們，使他們豐衣足食，不受外敵的攻擊，故此，他們不用懼怕，要手裡強壯，把殿建成。當然，神的祝福是有條件的，因為作為神的子民，猶太人也要從心裡遵循神的意旨，離開他們先祖所犯的罪，這樣，神必定與他們同在，甚至外邦人也必因此被吸引，來到耶路撒冷尋求和朝拜耶和華神。這樣，聖殿便能夠成為萬民禱告的殿了。

神的拯救是無條件的，只要人願意相信耶穌基督，因着神的恩典，那人定必得救。不過，如果信徒要過蒙福的生活，成為他人的祝福，卻是有條件的，他們必須心裡敬虔，愛神過於一切，每天過棄惡擇善的生活，這樣，他們必定得着豐盛的生命，並過着與神同行的生活，別人便能因他們而得到屬靈的祝福。個人如此，國家也如此。因此，信徒需要每一天，甚至時時刻刻研讀聖經，把神的話藏在心裡，如此神的話便能發揮潛移默化的作用，使我們的人生觀和價值觀得以改變致更符合神的要求。當我們的思想正確時，生活行為亦會隨之改變，這樣我們便能真正地過基督徒的生活了。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)